

## 全身瘫痪男 “眨眼”救自己



英国剑桥郡基德敏斯特市43岁男子理查德·鲁德去年10月突遭车祸导致全身瘫痪,只能靠呼吸机维持生命,由于他的身体无法对外界做出任何反应,悲痛欲绝的家人以为他已经脑死亡,准备同意让医生拔掉他的呼吸管。然而就在此时,医生戴维·米依教授惊讶地发现理查德开始眨动眼睛,抱着试试看的态度,米依教授对理查德说,如果他能听见他的话,就转动一下眼球,理查德果然转动了一下眼球。

在接下来的3周时间中,米依教授和理查德进行了一次又一次“交流”,他对理查德说,如果他希望活下去,希望自己能够继续接受治疗,那么他就转动一下眼球,结果理查德立即用转动眼球的方法表示他想活下去的愿望。米依教授接连询问了理查德3次,而理查德也连续3次给出了“肯定的回答”。

如今理查德虽然仍处于全身瘫痪的状态,仍然必须依靠呼吸机维持生命,但在医生的治疗下,他已经能够慢慢转动头部,甚至还能微笑和做鬼脸了。理查德虽然无法开口说话,无法移动哪怕一根手指,但他却能够思想、能够听到外界的一切声音。  
爱尔

## 头号人造波霸 可能会失去乳房



现年30岁的美国得克萨斯州休士顿市女子谢拉·赫谢被人们称作“世界头号人造波霸”。生于巴西的她多才多艺,她不仅会说葡萄牙语、西班牙语、意大利语、中文和英语5种语言,并且还是一名歌手、舞蹈家、演员和模特,谢拉经常参加美国的电视秀节目。不过,谢拉对自己的胸围很不满意,所以从2002年起,当谢拉看了著名整容真人秀节目《90210医生》后,就下定决心要接受隆胸手术,好让自己拥有傲人的三围。在8年时间内,她总共接受了30多次大大小小的隆胸手术,从而拥有了38KKK罩杯的惊人胸围。

谢拉曾在接受美国媒体采访时说:“对我来说,大就是美。我压根不为自己的健康担心。”

然而乐极生悲的是,谢拉今年6月接受一次隆胸手术后竟遭遇了并发症,导致她的两个乳房都感染了致命病菌,身体发烧、呼吸困难的谢拉已在13日被送进当地医院接受治疗,美国医生计划全部移除她乳房中的硅胶填充物!目前谢拉仍在当地医院中接受治疗,虽然她的性命可能已经无碍,但她能否保住自己的双乳,目前还是一个未知数。木子



岛上的部分居民

# 世外桃源 等你来住

### 这里面朝大海春暖花开,就是人丁稀少

在苏格兰西海岸船只众多、汽笛鸣鸣的繁忙港口附近有一个小岛,岛上坐落着一个宁静而又美丽的小村庄,那里居住着13户人家。除了前来参观的游客外,这个村庄几乎不与外界产生任何联系,它恐怕是如今这个熙熙攘攘的人间闹市中不多的“世外桃源”了。现在,由于一户人家的离开,这个名叫穆克的小岛屿发布了招募新成员的广告,你是否有兴趣了解一下呢?

## 袖珍村落田园仙境

穆克岛位于苏格兰西部内赫布里底群岛中,距离著名渔港马莱格大约两个小时的航程。岛上有一个小得不能再小的袖珍村落,从村头跑到村尾也不过用上10分钟的时间。那里唯一的“噪音”就是海浪对岩石的拍打声和清风拂过草地时发出的微响。

繁茂的树木、盛开的鲜花、遍地的鸡鸭……穆克岛绝对称得上是风景如画。满眼望去,你可以看到正在造巢的海鸥、欢歌劲舞的云雀和四处找食的长脚秧鸡。这种田园仙境似乎只存在于人们的记忆或幻想之中,与21世纪的现代文明形成了鲜明的对比。

首先,这里没有教堂,更不用说酒吧了。人们唯一可以消遣的地方就是一间“手工茶室”,营业时间从每天上午11时到下午4时。其次,这里也没有警察,上一一起犯罪事件还是发生在上世纪60年代。那么邮局呢?还是别奢侈了。如果你真要寄信的话,你可以把它放到门卫小屋外的箱子里,小岛的渔夫兼邮递员准会把信件放到下一艘驶往大陆的船上。最后,也别指望能在这里看上一整天的电视,这里供电时间是每天上午8点到11点,然后再从下午5点延续到午夜。如果发电机的负责人没有记好开闸的时间,那岛上的居民就只好摸黑了。

即便如此,村民们的生活热情却丝毫没有受到影响,他们都非常勤劳地忙于各自手头的活计。有的人在猪圈里喂猪,精心照顾着刚刚出生的14只小猪崽;有的在修补鸡笼的洞,以免产下的鸡蛋被猫头鹰叼走。

## 难耐寂寞人丁稀少

穆克岛目前共有居民35人,包括23名成年人和12个孩子。总人口中的8人都来自麦克尤恩家族,他们已经拥有并管理穆克岛长达100多年了。1821年,320人居住在这块1500英亩的土地上,以饲养海生物为生。后来,越来越多的住户陆续搬走,直到1896年这个岛被卖给麦克尤恩家族,那时岛上的人口已经非常少了。1973年,这里的居民数量甚至锐减到了十几人。

尽管穆克岛的人口越来越少,但随着现代生活节奏的加快,却有越来越多的城市人来这里参观游览。29岁的柯林·麦克尤恩曾在爱丁堡接受教育,3年前返回岛上并接替父亲劳伦斯担任该岛的领主。

## 刊登广告招募居民

在穆克岛最北端住了6年的居民凯瑟琳正在收拾行李,她即将带着4个孩子告别这里。今年4月份,凯瑟琳向麦克尤恩家族提出了打算搬离的申请。“我的第二个孩子今年秋天就要上中学了,他要到大陆去上寄宿学校,所以我们全家也要一起搬走。这

确实很让人难过。”

6月份,当地报纸刊登了一则广告,上面写道:“穆克岛的居民们邀请一户新的人家到岛上居住。任何感兴趣的人都可以给麦克尤恩发送电子邮件……被挑中的候选人可以先到岛上参观新家并结识新的邻居和朋友。”

柯林将最终决定谁能够搬进来。“我们希望是一对年轻的夫妇或是有小孩子的人家,因为保持岛上的生机是很重要的,还有就是出于学校运转方面的考虑,”柯林告诉记者,“今年我们有8个孩子在上学,如果没有新的孩子入学,那么下个学期就只剩下2个孩子了。”柯林还说:“我们希望他们是脚踏实地工作的人,懂得如何谋生。”

不过,柯林坦言居住在这里是需要勇气和胆量的,穆克岛不可能成为每个人的理想家园。据他介绍,一个来自西约克郡的人家在5年前很不愉快地离开了。“最重要的是如果你来了,然后没能坚持下去又走了,这会让我们其他人家感到很难居住下去。”

即将挥别家园的凯瑟琳也告诫外人,不要以为这里的生活如想象般安逸和浪漫。“烦恼也会随之而来的。” 中国日报



穆克岛风景如画

## 最大规模打黑 意抓获顶级教父

意大利警方13日出动3000名警力实施打黑突袭行动,一举抓获300多名黑手党成员,擒住意大利四大黑手党之一“光荣会”首脑人物多梅尼科·奥佩迪萨诺。行动后,当局高呼此役大捷,为15年来之大快。

“光荣会”以意大利南部卡拉布里亚大区为老巢,以北部地区为主要犯罪活动地点。

意大利媒体报道,行动直接“斩首”,在卡拉布里亚大区海滨小镇罗萨尔诺捕获“光荣会”头号黑老大奥佩迪萨诺。此人现年80岁,去年刚刚在会内获提拔当选掌门人。

尽管当天的行动擒住了“光荣会”首脑人物奥佩迪萨诺,但美国有组织犯罪专家、“光荣会”研究者安东尼奥·尼卡索却认为,“光荣会”依旧有不少核心人物足以撑起组织继续运作”。  
凌朔 新华社

## 最“脑残”女部长 送高跟鞋给灾民抗洪

日前,罗马尼亚旅游部长埃列娜·乌德雷亚在探访洪水灾区时送出的礼物引起了很大争议——很爱漂亮的埃列娜不忍看到灾民成天穿着笨重的雨靴行走在泥水中,遂带去N双优雅的高跟鞋赠予她们,希望能为失去家园的女性们带来些许安慰。

当埃列娜以及20吨救灾物资到达罗马尼亚东北部的巴克乌地区时,那里的灾民们翘首以待的除了政府的关怀和同胞的安慰,当然最关心的还是最需要的生活物资。然而,埃列娜却手捧一个个鞋盒,对那里的女灾民说:“我给你们带漂亮鞋子来了。”

此举被媒体曝光后,民众纷纷批评埃列娜的礼物很“脑残”。对此她本人振振有词地说:“那里的女人,尤其是年轻女性一定会感谢我的,她们再也不用穿着笨拙的雨靴了!”然而当地的年轻姑娘一点也不领情,其中一位忿忿地表示:“有本事让她自己穿着高跟鞋到泥地里走一圈,我倒想看看她能走得有多优雅多好看。”

中国日报

## 最不靠谱基金 欲让神仙来炒股

印度西部马哈拉施特拉邦的一家信托基金公司日前欲以5位印度教神明的名义开设账户,让诸神“进军”股票市场,不料却被印度国家证券存管公司拒绝。现在,双方已经把这件事闹到了孟买高等法院,希望由法庭作出裁决,到底神明有没有资格开户炒股。

据悉,这家信托基金公司由印度某前王室家族所有,而开户的5位神明中就包括颇受印度教徒喜爱的、象征成功新事业的“象鼻神加那西”。目前,税务部门已经通过了以5位神明的名义开户的请求,但是印度国家证券存管公司却拒绝让其入市。

该信托基金发言人称,股票、债券和共同基金可以被视为财产,而根据法律规定,神明是有权利获得财产的,以往印度高等法院和最高法院也在类似的案件中处理过这样的事情,因此国家证券存管公司拒绝给5位神明开户是不合理的。

对此印度国家证券存管公司回应称,私人信托基金的确可以拥有或获得包括股票、债券等在内的财产,但是受托人绝不可以是神明。据称,这起案件将在本周内做出裁决。中国日报

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

江苏 险种组合:车损+商业三者30万+盗抢+全部不计免赔  
标致307 1.6L  
平安电话车险直销价约2699元

苏州 险种组合:车损+商业三者30万+不计免赔  
一汽凌腾 1.6L  
平安电话车险直销价约2967元

苏州 险种组合:车损+商业三者30万+不计免赔  
大众宝来 1.6L  
平安电话车险直销价约2538元

无锡 险种组合:车损+商业三者30万+不计免赔  
雪佛兰科鲁兹 1.6L  
平安电话车险直销价约2580元

\*实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008 000 000(4008六个零)